MKP-2 «Enemenmu meopii noisay»

Bapianm 1.
1. ®izuyHa 3axa4a, sika NPUBOAUTH /10 KPUBOJIiHiIHHOrO iHTerpaJa 1-ro pony.
2. O0YNCIUTH MOBEPXHEBUI IHTETPaJI MEPIIOTO POy MO MOBEPXHi S, e S — YaCcTHHA TUIOIIUHH (P),
SKa BIATHHAETHCS KOOPAWHATHUMU TUTOIMHAMHU:

[[(2x+3y+2z)dS, (p):x+3y+z=3.

3. BU3HAYHTH MOTEHIiaTbHICTh Ta conenoinanbicTs Bektopaoro noxs a(M) = (X, Y, 2), aximo
a(M) =(yz =2X)i + (xz+2zy) ] + xyk .
4. O6uncinTy noTik BKazaxoro BekropHoro nos a(M) uepes soBiimHIO cTopoHy mipaminu, ska

yTBOpPEHA 3a/IaHOI0 TUIOMIMHOK Ta KOOPIUHATHUMH IIONIMHAMHE 32 JJOITIOMOTO0 (OPMYIIH
Ocrporpazacekoro-I'aycca, Ko

aM)=3xi +(y+2)j+(x—2)k, (p): x+3y+z=3.

Bapianm 2.
1. ®izuuHa 3aga4a, iKa NPUBOAUTH 10 KPUBOJIiHIHOIO iHTErpasia 2-ro poay.
2. 3amana ¢yuxmis U(M) =Uu(X, Y, Z) i Toukn M., M,. OGuuciuru:noxinry uiei ¢pyHkuii B

touni M, 3a nanpsmxom sexropa M, M, ta grad u(M,), sixmo
uM)=xy+y’z+2z°x, M,1-12),M,(3,4,-1).
3. O0umcanTH KpUBOIiHIHHUE iHTerpain 1-ro poxy

3€ (x? + y®)dl, ne L — xono x? + y? = 4.
L

4. O6umcnuTH NOTIK BKasaHoro BekTopHoro rons a(M) uepes 3oBrimHIO cTopory mipamim, sika

yTBOpPEHA 3aJIaHOI0 TUIOMIMHOK Ta KOOPIUHATHUMH ILIONIMHAMHE 32 JJOITOMOTO0 (OpPMYIIH
Ocrporpazacekoro-I'aycca, Ko

aM)=0Bx-Di +(y—x+2)] +4zk, (p): 2x-y-2z=2.



